

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю В2 «Дизайн»
ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Дизайн середовища сьогодні відіграє важливу роль у функціонуванні суспільства. Фахівець із дизайну середовища – це перспективна та важлива професія, яка вимагає постійного творчого удосконалення, має високий потенціал кар'єрного зростання, впливає на суспільство, відіграє важливу роль у формуванні свідомості людини.

Метою програми є надати студентам теоретичні знання та практичні навички, достатні для успішного виконання професійних задач, а також забезпечити оволодіння спеціальними фаховими методами та вміннями, необхідними для роботи у галузі дизайну.

Рецензована програма розроблена провідними науково-педагогічними працівниками кафедри дизайну ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», які мають досягнення як в науковій сфері, так і в практичній діяльності. При розробці програми враховано досвід як вітчизняних мистецьких шкіл і кафедр дизайну, так і зарубіжних осередків дизайн-освіти.

Ефективність процесу в даній освітньо-професійній програмі забезпечується його логічною побудовою, продуманою та збалансованою структурою, раціональним поєднанням компонентів теоретико-практичної і практичної підготовки. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати навчання дозволяють забезпечити високий рівень володіння професією, обов'язкові освітні компоненти дають широке коло можливостей реалізації творчого потенціалу у креативній дизайн-сфері. Таким чином, рецензована освітня програма здатна надати якісний та сучасний рівень підготовки фахівців з графічного дизайну.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В2 «Дизайн» повністю відповідає наявним вимогам щодо підготовки фахівців освітнього ступеня «бакалавр» і може бути рекомендовано до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Завідувачка кафедри дизайну
Київського національного університету
будівництва і архітектури,
д. арх., професор

Юлія ТРЕТЯК

Підпис *Третяк*
З А С В І Д Ч У

Начальник відділу *Третяк*

20.03.2025

